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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحـلة ـ  دوازدهمسنجش 

)30/9/1397(  
 )دوازدهم( علوم رياضي و فني  

  

  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

  مـــع شـــده، 

تاب دوازدهم 

ationgroup

ـــوه، روي هـــم جم

 

.  

كت 68ص .... راسي 

انبـ: متـــراكم) (ــده

)رگيجه و پريشاني

 )شفيعي كدكني

  

است» تكرار« بيت 

 .ت

عقرب جراّرة دموكر

  )دوازدهم

ســـاخته، بنـــا شـــ

هذيان، ورم مغز، سر

ش: خت در شب باران

. زلف تناسب دارد

ش تبعي موجود در

 سؤال، يكسان است

 

 .ود

 . مفهومي است

اس عبارت از بيم ع

2

د(م رياضي و فني 

س: مبتنـــي) (ـــردن

ه: سرسام) (پسندي

 )سري

مثل درخ) (فروزانفر

پيچ و تاب كه با) 2

 

  ]باشند[  انباز  بر
  نهاد  مسند

 )ينده

نقش» ب است شتاب

 

مفهوم عبارت مورد

.فهوم ديگري دارد

شودريافت مي» 4و 

نيز، بيانگر چنين» 

براساشود اين سؤال 

دبيات فارسي

ه آزمايشي علوم

ذاشـــتن، جـــدا كـ

ناپ: كراهيت) ( گناه

سرپوش، روس: معجر

 و خردة زر ضه

 . آمده است

 )2فارسي . 15ص 

الزمان فبديع): ولوي

2طاقت ) 1 تناسب 

آتش هجران) 4گ 

 .ت

صبشنيديم عشق و 
ن          

آي: خواهد شد( )ري

دار فلك سفله شتاب

تناسب) 1گ . ست

شود كه با مت ميف

مفه» 4«ت؛ اما بيت 

و 2، 1«وم از ابيات 

 .كند

2«بيت . شمرد مي

شدريافت مي» 1« 

 زبان و اد

گرو

فـــرق گذ: تمـــايز (

نگين، در درس بار

م. (غلط آمده است» 

 .ده است

قراض) 4و همراه گ 

غلط»  نمط، مهمل

ص. (است»  مشيري

مو(الدّين محمد لال

ايهام: تاب) (ستعاره

گ  وي سلسلة م

ت فاقد جناس است

نش   
    

ماضي استمرار: ست

 . است

 .ول است

كه مد«. تبعي است

  »روح« 

اس» ترادف«ها  واژه

 .خانمان است بي

و مناعت طبع درياف

 نكوهش تقليد است

اين مفهو. است» ي

كرا توصيه مي» لبي

 و انديشه را گرامي

از بيت» چاه افتادن

    
 

 .ست است
)آور، عجيـــبگفت

( 
 .ست است

بار سن: وزر) (هسپار
 .ست است

»معجر«لمه معني 
 .ست است

 جاكاغذي، غلط آمد
 .ست است

و مقرون) 3گ فرزو 
 .ست است

قاصر،«شده، املاي 
 .ست است

فريدون«هاي روده
 .ست است

زندگاني جلا( )ظامي
 .ست است

اس: رخنة دل) (شبيه
 .ست است

س) 2گ   نا 
 .ست است

استعاره و بيت: لعل 
 .ست است

 يكديگرند لاف
   مسند

 .ست است
دانسمي) (اضي بعيد
 .ست است

 اين گزينه، وصفي
 .ست است

فته شود، فعل مجهو
 .ست است

منظور همان نقش ت
 .ست است

هم آوا دارند؛ به جز
 .ست است

، رابطة معنايي»4و 
 .ست است

، گدا و»راه نشين«
 .ست است

مفهوم قناعت و» 4 
 .ست است

مذمت و» 3و 2، 1«
 .ست است

رفق و سازگاري«مه 
 .استست 

طلبشهادت«ر، شاعر 
 .ست است

 شاعر درك و فهم
 .ست است

از چاله به چ«مثل 
  .ست

www.sanjeshse
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تفاوت (كرده 

 )ختار

 خشك شده 

وقتي فاعل ( 

نون ( محذوفة

 . ست

 .  دارد

گر كه همگي 

 . گونه نيست

ationgroup

ك... ـ نسبت به ) تار

تفاوت سا... ( كسي

ـ چوبهايي را كه) 

ـ و مبتدأ) اسمية 

مح الوقايةـ نون ) ث

 . درست است

آمده مغاير اس متن 

متن آمده مغايرت

هاي ديگ لاف گزينه

اينگ) وسيله( سيارة 

تفاوت ساخت( داده 

است ـ انسان» ند

)تفاوت ساختار( را 

 ) ر

والجملة: ص( علية

، مؤنثفرَيضة: فرده

اين گزينه د) كند ي

ن گزينه با آنچه در

 گزينه با آنچه در م

 )ها ز هلاكت

برخلا) ب ـ س ت ر

ـ) حرفه(ـ حداد ) 

  )دوازدهم

قرار... ، رحمتي را

كن فراموش مي« عل

   كرده

آوري كرده معج. 

تفاوت ساختا(بود  

 أ، من دون 

فع والجملةـ ) باشد

مف: ص(ض، مذكر 

 ) زائد(» ن

پسنديم دور مي مي

اين) كنيم عبور مي

اين) تر است يسته

و نجات دهندة او از

س ت ر ـ ع ي ب 

)وسيله( النظارةيگر 

3

د(م رياضي و فني 

  ) وت ساختار

ست ـ دانسته بودند

مربوط به فع» حتي

ـ گاهي، استفاده) 

...خواستيم، چوبهاي

...شسته، فيلمي را 

، تفكّر ـ أسوألعبادة

 ) ل

تواند ب  مفعول نمي

فرض: ـ مفرده) جرور

من«، خبر للمبتدأ )

وقايعي كه آنها را نم

وزاي منظم است، ع

كه آن كاملتر و شا

انسان است و براي 

(ك ماده نيستند 

هاي د لي در گزينه

 . ه است

زبان عربي

ه آزمايشي علوم

تفاو( تو هستي كه 

، اكرام كرده اس)تار

به راح«ـ قيد ) ختار

)تفاوت ساختار... (ه

ـ خ) فاوت ساختار
.  

ـ نش) فاوت ساختار

 .كند

لل الجهالةـ ) ختاري

 واحدانية

 ) نائب فاعل

المستمع، اسم فاعل

ار و مجرور است،
  ) فعلية والجملة

ججار و م: بإقامة: 

)مفرد: ص( مكسر 

است و او ما را از و

طراف آن خطوط مو

ي الهي قرار داديم ك

يي است و دوستي

از يك) مبالغه( ستاّر 

كند، و ت دلالت نمي

اليه مضاف» صديقي

  

 ز

گرو

اي ـ ي ـ انجام داده

تفاوت ساخت(  كرده

تفاوت ساخ... (ي كه

موده ـ ايرانياني كه

تف(آوري شده را  مع
.، جمع كرده)يست

تف(بود ...  ديدم ـ و 

ك موزان ـ شروع مي

 ...) دنيا هستيم 

تفاوت ساخ... (ليس 

الوـ  وحدة سيئ ـ 

( اسم ،)ن: ص ،اسم

ا: ص(، المستمع )ل

چون جا(» يحزن«
و: ص( اسمية جملة

ص(» أمر« لفعل 
 

ـ جمع) إنزال: ص(

ر زندگي ما واجب ا

بان از محليّ كه اط

راي خودمان نظامي

ماهي حيواني درياي

،)اسم مفعول(وب 

حرفه و وسيله و آلت

ص«فاعل، و در » في

.آيد تأكيد ميعني 

    
 

 .ست است
اي چنين كرده: يب

 .ست است
ك... چه غفراني: يب

 .ست است
حيرانم، انساني: يب

 .ست است
گاه، استفاده نم: يب

 .ست است
جم... چوبهاي: تيب

ربي آن در جمله ني
 .ست است

نشسته بودم،: يب
 .ست است

آم گفتم ـ دانش: يب
 .ست است

ما در: ص... (ايم  ه
 .ست است

ولي... ليس الفقر: يب
 .ست است

أرجح، وحدته،: يب
 .ست است

)كَر، مبني للمجهول
 .ست است

المتكلِّم، اسم فاعل 
 .ست است

«ل لفعل مفعو: يب
الج، و )د مبتدا باشد
 .ست است

مفعول: بإقامة: يب
)آيد نه با اسم  مي

 .ست است
(نزول : مصدره: يب

 .ست است
نظم در(ني عبارت 
 .ست است
در خيا(ني عبارت 
 .ست است

قطعاً بر(ني عبارت 
 .ست است

كوسه م(ني عبارت 
 .ست است

، معيو)اسم فاعل( 
 . ستند

 .ست است
ر حب» خلاقّ«كلمة 

 .ست است
اعرف« ضمير ياء در 

 .ست است
مع  ه ابتداي جمله ب

www.sanjeshse
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 )2( و زندگي 

 )2( و زندگي 

سل و كان االله 

 )2( و زندگي 

 )2( و زندگي 

 )2( و زندگي 

 )2( و زندگي 

 )2( و زندگي 

  .ورده است
 )2( و زندگي 

  فرمايد ن مي

 )2( و زندگي 

در عين نزول 

  )2( و زندگي 

 )2( و زندگي 

وي با مرد بر 

 )2( و زندگي 

 )2( و زندگي 

  .د آن است
  )2( و زندگي 

 

ationgroup

  .د
دين 10ص 

دين 10ص 

بعد الرس حجة االله 

دين 10ص 

دين 12ص 

  .د
دين 17ص 

دين 18ص 

دين 23ص 

ن سابق نيز ايمان آو
دين 26ص 

است و قرآن ي

دين 34ص 

به انسجام دروني د 

دين 38ص 

  .دارد
دين 41ص 

امت زن و تساوي و

دين 42ص 

  .عيت ديني است
دين 47ص 

مؤيد» ناس بالقسط
دين 48ص 

 . ه نفي جنس

شت خويش قرار داد

لا يكون للناس علي

ن دين تفرقه نكنند

  .ت

قع به تمام پيامبران

 اين كتاب الهي

»...قرآن و لو كان 

اشاره د) ص(ر اكرم 

ن كريم با بيان كرا

شود و ناظر بر مرجع

ليقوم الن«ية شريفة 

  )دوازدهم

، براي نفي است نه

ريد و مسئول سرنوش

شرين و منذرين لئلاّ

  .باشديد آن مي

هد كه در بر پا داشتن

  .ست

وامل ختم نبوت است

 ايمان بياورد در واق

هايي از سوره

افلا يتدبرون الق«فة 

و به امي بودن پيامبر

 چنين فضايي، قرآن

شانجام مي) ص(دا خ

گذاري نمود و آيةايه

مي

4

د(م رياضي و فني 

لا،) ري و درد است

ب اراده و اختيار آفر

  . هدايت شود

رسلاً مبش«: ه است

 مباركة والعصر مؤي

خواه از پيامبران مي

هاست مشترك انسان

ريم از تحريف از عو

آخرين پيامبر الهي

اي مشابه يكيره

ره دارد و آية شريف

و»  لارتاب المبطلون

شد دره گرفته مي

تار و رفتار رسول خ

 مهاجران و انصار پا

و معارف اسلام

ه آزمايشي علوم

ياد نكنيم، آن بيمار

 خداوند، ما را صاحب

تواندباشد ميي مي

 ارسال رسل فرمود

است و سورةمرتبط 

و خداوند) خدا شدن

چون منشا آن فطرت

گي و حفظ قرآن كر

د كه، اگر كسي به آ

قرآن آوردن سور

ه انبساط جهان اشا

لا تخطهّ بيمينك اذاً

ن كرامت زن ناديده

 و روزه براساس گفت

مي را در مدينه و با

 فرهنگ و

گرو

 .ني تمني است

م خدا را بر طعام يا

اين است كه» ...يل 

طريق پيامبران الهي

شدن حجت الهي با

راه درست زندگي م

تسليم امر خد(سلام 

حد فرستاده است چ

ت برنامة كامل زندگ

شودهوم دريافت مي

 نشان دادن قر
  »مثله 

به»  و انا لموسعون

ن قبله من كتاب و لا

نقاط جهاني ديگر 
  . كشيد

آن آمده مانند نماز

ناي حكومت اسلامي

    
 

 .ست است
در اين گزينه به معن

 .ست است
اگر اسم(ني عبارت 

 .ست است
انا هديناه السبي«فة 

 .ست است
و وحي الهي كه از ط

 .ست است
بارة تمام و كامل ش

  

 .ست است
ر سؤال، به كشف ر

 .ست است
ل نزد خداوند دين ا

 .ست است
يت بشر دين واحهدا

 .ست است
 بشري براي دريافت

 .ست است
سؤال اين مفهور در 

 .ست است
ه براي غيرالهي

بسورةراه قل فاتوا 

 .ست است
 السماء بنيناها بايد

  . دارد

 .ست است
و ما كنت تتلو من: د

 .ست است
روز عربستان و حتي
جاهليت خط بطلان

 .ست است
كام الهي كه در قرآ

 .ست است
اولين بن) ص(سلام 

www.sanjeshse
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درس 1گزينه  .5
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درس 2گزينه  .
شريف مفهوم آية

درس 1گزينه  .5
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اي ي به مرتبه

 )2( و زندگي 

  .كنندهده مي
 )2( و زندگي 

 )3( و زندگي 

 )3( و زندگي 

ي يگانه ايمان 

 )3( و زندگي 

 )3( و زندگي 

 )3( و زندگي 

كنند و د نمي

 )3( و زندگي 

 )3( و زندگي 

 )3( و زندگي 

 )3( و زندگي 

 . وجود ندارد

ationgroup

 در مسير قرب الهي

دين 51ص 

ه و معصيت را مشاهد
دين 53ص 

  .ستند
دين 10ص 

دين 19ص 

 برداريد و به خداي

دين 20ص 

دين 31ص 

دين 33ص 

خود وارد ن زندگي

دين 37ص 

دين 43ص 

دين 44ص 

دين 46ص 

نمود، لذا خدا ريافت

 عبوديت و بندگي

ها حقيقت گناهن آن

هس خداوند نيازمند 

پرستيشرك و بت

  .د

رات ديني را در متن

  .ؤيد آن است

 .ست

 .ي و موضوعي دارد

درو كشفواس خود 

  )دوازدهم

 كه با انجام وظايف

شوند چونگناه نمي

خست خلق شدن به

  .ت است

دست از ش» الاّ االلهه 

 اجتماعي اشاره دارد

اوند، دين و دستور

مؤ»  مثني و فرادي

بين خودبيگانگي اس

حيات ارتباط مفهومي

توان با حوخدا را نمي

 .چيز خواهد بود

. 

هاي ديني

5

د(م رياضي و فني 

شودي شمرده مي

ستورات الهي دچار گ

چنان مانند لحظه نخ

 بر توحيد در ربوبيت

لا اله«گفتن جملة 

  

حيد عملي در بعد

ن قبول داشتن خدا

  .شودصل مي

واحده ان تقوموا الله

  .شودمحقق مي

مب» كردنه تمناّ مي

عالم الهي و فلسفة ح

 .دايي هست

 اين است كه چون خ

ليل بر هستي آن چ

. از بين خواهد رفت

ه معارف اقليت

ه آزمايشي علوم

ري از ولايت ظاهري

د در مقام عمل و دس

س از پيدايش نيز همچ

و ناظر» ض قل االله

خواست با گكان مي

هذا صراط مستقيم

به توح» ...وكم اولياء 

ها در عين از انسان
  .دهندمي

لاش خود انسان حاص

قل انمّا اعظكم بو« 

است م) نيت الهي( 

 خود داشت ز بيگان

با اتصال به ع» رويمي

، سرنوشت او را فرد

آورنددعاي خود مي

يم اين ناتواني ما د

رت نبود آن عوامل

 .م

 فرهنگ و م

گرو

اي برتر و بالاترمرتبه

ختيار دارند غريزه و ا

رد كه موجودات پس

ب السماوات و الارض

سالت خود از مشرك
  .گيردر بر مي

ي و ربكم فاعبدوه ه

تخذوا عدوي و عدو

آن است كه برخي
ي خود را اصل قرار م

ست و با سعي و تلا

آية شريفة است و 

علي و حسن فاعلي

آنچه/ كرد از ما مي

ما ز بالائيم و بالا مي/ 

گاني دنيوي نيست،

كه بر اين ادند، دليلي

س و تجربه درك كني

ديگر است، در صور

جوي علتّ هستيمست

    
 

 .ست است
م) ص( رسول خدا 

  .شوندمي

 .ست است
هاكه مانند ما انسان

 .ست است
اين موضوع اشاره دار

 .ست است
قل من رب«: فرمايدي

 .ست است
از همان آغاز رس) ص

 مراتب توحيد را در

 .ست است
ان االله ربي«: فرمايدي

 .ست است
 ايها الذّين امنوا لاتت

 .ست است
ي و شرك جديد آ
ت دنيوي و نفساني

 .ست است
سان تقرب به خداس

 .ست است
عمال انسان اخلاص

 .ست است
ت عمل با حسن فع

 .استست 
طلب جام جم ا دل

 .ست است
/رويم ئيم و دريا مي
 .ست است
همين زندگحدود به
 .ست است

كنندد خدا را انكار مي
 .ست است

ود چيزي را با حس
 .ست است

ش وابسته به عوامل د
 .ست است

كر شده، ما در جس

www.sanjeshse

درس 4گزينه  .6
ولايت معنوي
از كمال نائل م

درس 2گزينه  .6
پيامبران با اينك

درس 4گزينه  .6
بيت مذكور به ا

درس 1گزينه  .6
قرآن كريم مي

درس 3گزينه  .6
ص(پيامبر اكرم 

بياوريد و همه

درس 2گزينه  .7
قرآن كريم مي

درس 3گزينه  .7
يا«شريفة  آية

درس 4گزينه  .7
پرستيريشه بت

برعكس تمايلات

درس 1گزينه  .7
هدف خلقت انس

درس 3گزينه  .7
شرط قبولي اع

درس 2گزينه  .7
درستي و صحت

  
  
  
  
  

درس 2گزينه  .
ها دسال«: بيت

درس 1گزينه  .5
ما ز دريا«: بيت

درس 4نه گزي .5
حيات آدمي مح

درس 2گزينه  .5
كه وجودكساني

درس 3گزينه  .5
اگر نتوانيم وجو

درس 1گزينه  .5
پديده وجودش

درس 3گزينه  .5
هاي ذدر مثال

erv.ir

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

51

52

53

54

55

56

57



  
 

 

@sanjesheduc

 .شود

 .د

 .ست

ن در صورت 

(five min 

  . شود ده مي

ationgroup

 .د

ش مادي خلاصه مي

دگرفتن در پيش مي

يار، سازندة تاريخ اس

 اين است، كه انسان

(nutes agoذشته 

  . ست

استفاد soط دهندة 

شودناميده مي» عت

 .باشدآن مي

 در همين طبيعت

 .ي و مادي است

پرستي را، راه حق

ا بودن موهبت اختي

دهندة دارد، نشان

  .خدا است

جه به قيد زمان گذ

(don’t  درست اس

 . ول استفاده كرد

ل است كه از ربطت او

  )دوازدهم

ماوراي طبيع« دارد 

د و روح از مصداق آ

 .باشدست، مي

جود ندارد و هستي

بقاي زندگي طبيعي

ه جاي خودپرستي،

 .ررسي است

ست و به خاطر دارا

لح مبتني بر ايمان

 .ز شرك است

د و آن رسيدن به خ

ر جمله بعد با توج

(theyست جواب 

بايد از فعل مجهو ه

w استفاده كرد .  

وم نتيجة دو قسمت

  . وري كنيم

  

6

د(م رياضي و فني 

 .ردد

 كه جنبة غيرمادي

شونددي ناميده مي

يار دارد حواس او اس

، چيزي جز ماده وج

 او و براي حفظ و ب

. 

بودند به حقيقتخت 

. 

عين حال نيازمند، بر

بعد برعهدة خود اوس

ر تفكر و عمل صالح

ي، توحيد و دوري از

 .هيم

 .نمايدن مي

ش بايد داشته باشند

 (have) د. است

 بودن عكس آن اس

دهد كه نشان مي   ه

whereلمه سؤالي 

كنيم و قسمت سو ي

ر كمك كنند گردآو

 . رفته است

انگليسيزبان 

ه آزمايشي علوم

گر علتّ محقق نمي

ك» ت و قسمت ديگر

ن موجودات غيرماد

ت موجودات در اختي

هستي،كه در جهان

 به حيات جسماني

 زنده، شريك است

 .ق است

نبال كشف و شناخ

طلبدت، عقل را مي

افتد در ع اتفاق مي

ن و پرورش اين دو ب

ل علم و مداومت بر
 .ي برسد

ي و ابنياي آسماني

دهه بندگي خدا مي

 

 جهت خود را تعيين

 افق زندگاني خويش

مراه با فعل كمكي

حاظ منفي و مثبت

اشد و مفهوم جمله

كند بايد از كل ره مي

ي اتصال استفاده مي

آموزان فقير ه دانش

ها و خانه را پذير چه

ز

گرو

تي دارد و بدون آن

طبيعت« مادي دارد 

انسان هستند، جهان

 انسان براي شناخت

عقيده دارد، كست، 

سان، همگي مربوط

د با ساير موجودات

اني انسان از حقايق

، به دمنافع شخصي

ر مرحلة اول سلامت

در است و به ندرت

ختنكه چگونگي سا

 و تربيت و تحصيل
تواند به آزادي واقعي

ون و مكتب توحيد

 ما است، كه  تن به

. عملي اشاره دارد

هي، ايمان و عمل،

در يك هدفها ان

ن فاعل مناسب هم
  . ه كنيم

ره آخر جمله از لح

با ص است حال مي

به محل رفتن اشار

براي andدند پس از 

 كه تمايل دارند به

تمامي حيوانات، بچ

    
 

 .ست است
ت كه هر عملي علتّ

 .ست است
ن هستي كه جنبة

 .ست است
 از حواس ظاهري ا

 .ست است
اي كه، تنها وسيله
 .ست است

بيني مادي ا جهان
 .ست است

ط به بعد حيواني انس
 .ست است

طبيعي خود مادي و
 .ست است

عامل اصلي، رويگرد
 .ست است

م به جاي توجه به 
 .ست است

عالم خداپرستي، در
 .ست است

اي نادخداوند، مسأله
 .ست است

ي است، دو بعدي ك
 .ست است

ين بر مسئلة تعليم
تتربيت صحيح، مي

 .ست است
ترين اعتقاد الهيوهم

 .ست است
 بيانگر رفتار و عمل

 .ست است
 خداوند، به توحيد

 .ست است
ش خود، بر پاية آگاه

 .ست است
هاي آسماني انساب

 .ست است
ؤال، جواب كوتاه آن
مان گذشته استفاده

 .ست است
وا و اينكه جمله  مله

 .ست است
مان طور كه مشخص

 .ست است
كه ب Bاب قسمت 
 .ست است

 به دنبال هم رخ داد
 .ست است

د ليستي از كساني
 .ست است

ن مسئوليت كامل ت

www.sanjeshse
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 . د

  

ationgroup

ن وارد جامعه شوند

.سر دنيا ياد گرفتم

 . گيرد ي

زي مانند بزرگسالان

 

كشورهايي از سرتاس

S = =25
2  

  )دوازدهم

 . خوانند ه را نمي

گي در خطر قرار مي

آميز ه طور موفقيت

  . كنند ستجو مي

  .  كردم

. ن در كلاس بود

آموزاني اهل ك دانش

 . ........  

=/ آن است  12 5

7

د(م رياضي و فني 

كننده ضوعات كسل

 . ا حفاظت كند

هند، ميراث فرهنگ

 . ست

توانند به كنند نمي ي

را در ديكشنري جس

ه سرعت پيشرفت

  . د

آموزا  با ديگر دانش

خانودادة ميزبان و د

  . ست است

.............ن است كه 

ر نصف مجذور قطر

 رياضيات

ه آزمايشي علوم

كنند و موض خاب مي

 شرايط خطرناك ر

چيزي آموزش ده 

گز تصادف نكرده اس

ر خانه تحصيل مي

آموزان، معني آن ر ش

كنم كه چه قدر به ي

a lot  استفاده كرد

رين صحبت كردن

ز صحبت كردن باخ

درس 4 است گزينه 

  . ت

شند ايندم جالب با

 شهر 

 . ..  

 را پيدا كنند

 . ............  
 د

 . ..........  

 مساحت مربع برابر

ر

گرو

وعات جالب را انتخ

كه افراد گرفتار در

هايشان چه د به بچه

كند كه هرگ خار مي

آموزاني كه در دانش

بسياري از دانش. ت

روم و تعجب مي مي

ofتوان از  ت يا مي

ت را از آن بردم تمر

ها را از  بعضي زبان

بين دو چيز مطرح

است...............  متن 

ها براي مرد  روزنامه
 ها وجود دارد ن

  . كنيد دا مي
، كالج يا كتابخانه ش

..............خواهد   مي
 مه بخوانيد

 . ..................  
 مورد علاقة خود ر

....يل اين است كه 
كند بد محافظت مي

.......يادي دارند اما 
  ي انجام دهيم

( )− +25 پس 2

    
 

 .استست 
دگان روزنامه موضو

 .ست است
او اين گونه است ك

 .ست است
دانند  كه افراد نمي

 .ست است
به اين حقيقت افتخ

 .ست است
ي بر او باورند كه د

 .ست است
اي مشكل است لمه

Tes Cloze    
 .ست است

ته دو روز كلاس م
 .ست است

است lots ofست 
 .ست است

ي كه بيشترين لذت
 .ست است

اي عالي بود و من
 .تست اس

كه مفهوم مقايسة ب

  درك مطلب 
 .ست است

ن عنوان براي اين
 زنامه

 .ست است
شود  كه باعث مي

ختلف زيادي در آن
 .ست است

پيد................ ها را  
اي مثال در مدسه،

 .ست است

تن متن، نويسنده
طور مرتب روزنام  به

 .ست است

..ن اشاره شده كه 
توانند ماشين د مي

 .ست است

هاي اتومبيل ز مزيت
رايط آب و هوايي ب

 .ست است

ها نكات منفي زي ل
توانيم كاري ها نمي ن

 .ست است

 ( )+ + =23 1 5
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اض q−2 آن را به 

 با هر يك از نيروها
  :ن نوشت

( )= × 25 2 2

    
 

 .ست است

انش نيوتون و قاعد

)N N
7

21    

 .ست است

  : كولن، داريم

 .ست است

كتريكي خالص وارد
q1  وq3 هم نام با

4

 .ست است

يند دو نيرويي كه د
تر به بار بار و نزديك 

Bيعني نقطة  q2ر 

 .استست 

ل داده شده و با اس

اندازه و عم يروي هم

عمود است، لذا خواه

 .ست است

برداريم و q2د از 

 .ست است

رايند زاوية مساوي ب
توان ت، بنابراين مي

 N N= 5 
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F r
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F r

′
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′
 

qF

F q

′
= 1

1

3  

AB

CD

Q

W

=

= −

5
2  

AB

AB

| W |

U nC

U

=

Δ =

Δ =

 

L

H

Q
k

W
| Q | W

= =

−
  

 ريكي مصرفي

H

H

| W |

Q

Q | W

η =

−

  

L

H

T | Q

T Q
=   

/2  L1  
m1  x 

                       

ationgroup

r
) (

r
 =

−
2 16

r

q r
( )

q

×
=

×
22

2 2

3 9

R T (

p V nR

Δ = × ×

− Δ = − Δ

5 12

v AB

( )
[

C T U

J

+ ×

Δ  Δ

53 8 1 4
2

63



 

H

L L

| Q | W

W
W Q Q

−
= 

= 

(= 1 انرژي الكتر

/

H

L

Q

W | | Q | | Q

×
 =

= 

2 5 11
4

L

H

Q |

Q
 =3

36
 


mol2
mol

                      



r
)

r
 =

−
2 42

F× = 9 4 36

)J

T (

× × =

Δ = − × ×

8 4 8

1 8 2

 

  :ت، خواهيم داشت

B

]J

nR T

−× =

= Δ =

34 1 22

3
2



L

W

W
( )kJ

−
 =

= −

54

5 1



 

)kJ× =1 254
 


H

L /

Q

Q | (

 =

= −

3

4

1

1 2 5





L
L

| Q |
| Q6  

                      

x L = 5

  )دوازدهم

r
r m =

−
8

2 3

F′ = 36

 : خواهيم داشت

J

)J− =

8

2 4

  

   

Wطي  <  است

ABJ W

(P V P V

 =

= −2 2 1
3
2

 

 :توان نوشت ي

W kJ

J kJ

 =

=

1

4





kJ5

 :خواهيم داشت

/

J

)J× =

4

35 1 7 5





| J= 5  

                      

13

د(م رياضي و فني 

 

ي بودن گاز كامل،

J16  
  

ون در فرايند انبساط

J

V ) (

= −

= × 5
1

22

3 8 12

 



 چرخة يخچال، مي

 

گرمايي، خخة ماشين 

J× 35 1

           
           

 شيمي

ه آزمايشي علوم

و تك اتمي CDو  

ولي چو ،مودار است

−× × − ×5 36 1 3

ترموديناميك براي

ديناميك براي چرخة

گرو

: 

 :شت

AB از دو فرايند 

ساحت سطح زير نم

−× × ×5 31 2 1 

خچال و قانون اول ت

ي و قانون اول ترمود

 :ن نوشت

 .تند

    
 

 .ست است

:لن، خواهيم داشت

 .ست است

توان نوش  كولن، مي

 .ست است

فشار بودن هر يك

 .ست است

 انجام شده برابر مس

)J  

 .استست 

ف ضريب عملكرد يخ

 .ست است

ماشين گرمايي هزد

 .ست است

توا گرمايي كارنو، مي

 .ست است

 مورد، محلول هست
 .ست است

 .ست است
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يه شده و به 

Cr :[

Mn :[

24 18

25 1
 

حل ) ناقطبي

K O(s) +2  
 

a

HA(aq)

[H
K =


  

[H ]+ =1  

pH lo

[(

= −
= − ×2 

  

  

ationgroup

 .ست

 . ت

خشك و پنبه تجزي

Ar] d s

Ar] d s

5 1

5 2
8

3 4
3 4

 

ن(هگزان  در و ست

H O(l) K+ →2 2

H (aq) A

][A ]mol L

[HA]mol L

+

+ − −

−

+
2

1



pH /−− = 2 71 

/

og[H ] log

) ( )]

+ = −
− × =3 3 1

Hتر از قطبي S2 اس

 .ي است

/ /1    ليتر است

  . ت

چاي خ. آيد  درمي

اسي بنزين ناقطبي 

KOH(aq)

/

A (aq)

L (

(

−

− ×=
−

2 5 1
1


  

/−= × 331 1  

/

g( )−× = −
=

34 1
2 4



  )دوازدهم

 

Hاقطبي و  O2 ق

صرف انرژي زيادي

/ر حدود  د   

ديگر كمتر است ةد

 صورت زنگ آهن

شوند ولي ب حل مي

) mol L

)mol L

− −

−− ×

4 2 2 2

45 1




mo−= × 32 1

(log log− +4 1

14

د(م رياضي و فني 

. شود  توليد نمي

 .CO2 تركيبي نا

باشد و نيازمند ص مي

ر فرد در يك سال،

از دو ماد ،در هگزان

 . ظم دارند

شود ولي فولاد به

  :ت

ت و هر دو، در آب

  . شود

L

−
− = × 4

1 5 1

olL−1

) ( log− = −3 2 2

ه آزمايشي علوم

ب، فراوردة نامحلول

بي آن بيشتر است

ن كردن آب شور نم

ردپاي آب براي هر

د Cست و انحلال 

وجهي منتظي چهار

ش ير شيميايي نمي

 

ز به صورت زير است

قطبي است تركيبي 

ش  شدن صابون مي

mol L−1

log )−2 3 1

گرو

ده بايكديگر در آب

شد، گشتاور دو قطب

صنعتي براي شيرين

دهد كه ميانگين ر ي

ا ها تابع قطبيت آن

فات، شكل هندسي

طبيعت، دچار تغيي
 . د

 .لزها مربوط است

  .اند رست

هاي كروم و منگنز

ي و اتيلن گليكول،

در آب، سبب لخته

    
 

 .ست است

 واكنش اين دو ما
 .ست است

تر باش ركيبي قطبي
 .ست است

 .ست است

ب، روش مناسب ص
 .ست است

وهشگران نشان مي
 .ست است

ذيري مواد در آب تا
 .ست است

وم و يون سولفموني
 .ست است

هنگام بازگشت به ط
H2 شوند تبديل مي

 .ست است

فل ي بيان شده، به
 .ست است

 مورد بيان شده، د
 .ست است

ه اتم فشردة كتروني

 .ست است

وراكي تركيبي يوني

 .ست است

هاي منيزيم د تيون
 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
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CuSO (43  

 

ationgroup

(aq) Al(s)+ →2
  :ت

Al (SO )→ 2 4 3

  )دوازدهم

  !خود حل كند

 . د

 

زير است ي به صورت
(aq) Cu(s)+ 3

15

د(م رياضي و فني 

ند فلز روي را در خ

خاصيت بازي ندارد

. شود ي توليد مي

واكنش كلي. دهد ي

ه آزمايشي علوم

تواند طوري كه مي به

خ MgCl2د ولي 

ها، انرژي الكتريكي 

 .ت

كترون از دست مي

گرو

يار اسيدي است، به

ت بازي داشته باشند

شيميايي در باتري

 دادن الكترون است

ش كاهنده است و الك

    
 

 .ست است

ده، يك محيط بسي
 .ست است

 اسيد بايد خاصيت
 .ست است

هاي الكتروش واكنش
 .ست است

دست به مفهوم از 
 .ست است

نيم در اين واكنش
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